

Маша Распудина разгоняет чужой гарем

«Газета Недели» - 1995 - №1

У всемирной любимицы, исполнительницы шлягера «Отпустите меня в Гималаи» Маши Распудиной появилась реальная возможность осуществить свою песенную мечту. Правда, не в Гималаях. Все дело в том, что шейх одной из арабских стран, по совместительству являющийся нефтяным королем, увидев Машу в Москве на концерте, влюбился в нее с первого взгляда, предложил ей руку, сердце, нефтяную скважину и привилегированное положение третьей жены в его гареме. Гордая Маша ответила отказом, но миллионер не отступил. Буквально на днях



Маша возвращалась со своей группой из Австралии. Когда самолет совершил посадку в Сингапуре, певица с удивлением заметила, что ее встречают «женихи». Как выяснилось, он ухитился узнать маршрут и время прибытия «невесты», примчался в Сингапур с огромным букетом потрясающих роз, встретил любимую и еще раз сделал ей предложение. На сей раз Маше были обещаны целых три нефтяных скважины и дано слово в случае согласия разогнать весь гарем, сделав Распудину единственной любимой супругой. Маша обещала подумать...